

К закрытию торгов. Ждем отчетов, приходящихся на пятницу 13

Торги на рынке открывались существенным снижением. Главным разочарованием стало то, что опубликованные "минутки" заседания Комитета по открытым рынкам ФРС США не дали намеков на новый раунд дополнительного монетарного стимулирования и это при том, что и текущее состояние экономики и прогнозы ее развития не вызывают оптимизма у ФРС. Центробанк США пока не спешит идти по пути центробанков Европы, Великобритании и Китая, которые на прошедшей неделе показали готовность к новому смягчению. Кстати, на этом фоне доллар продолжал ползти вверх относительно евро и еще быстрее относительно фунта стерлингов.

В середине дня на данных о росте промышленного производства в Еврозоне, а затем на существенном снижении числа первичных обращений за пособиями по безработице в США рынок предпринимал попытки небольшого роста, однако слабое открытие рынка США и утреннее снижение на нашем рынке сделало итоги дня однозначно отрицательными. Индекс ММВБ с утра опустился почти до 1380 пунктов. Со второй попытки достигнутый уровень стал локальной точкой опоры для небольшого внутрисуточного подъема. Среди больших снижений можно отметить распродажи акций банковского сектора. Распадская потеряла за день 4,5% своей капитализации на фоне не очень хороших операционных результатов, согласно которым продажи компании в первом полугодии оказались на 1% ниже, чем в аналогичном периоде прошлого года. Также продавались недавно сильно подраставшие акции ФСК и МРСК Холдинг. Бумаги этих компаний все более становятся игровыми фишками. Хорошо продавали и многие другие акции энергетического сектора. В результате электроэнергетика стала лидером падения вместе с банковским сектором.

Объемы торгов на рынке продолжают оставаться малыми и вновь оказались заметно меньшими среднемесячных значений. Несмотря на дневное снижение нет основательных распродаж. Пока цены на нефть остаются высокими держатели акций могут чувствовать себя в относительной безопасности. Локально одной из угроз являются опасения по поводу не очень благоприятных результатов сезона корпоративной отчетности. Очень важные результаты выйдут завтра, когда рынок узнает результаты деятельности J.P.Morgan Chase и Wells Fargo за второй квартал. Дождемся пятницы 13 числа.

Наиболее ликвидные российские акции (ММВБ)				
Эмитенты	Закрытие, руб	Изменение за день, %	Изменение с начала года, %	Дневной объём сделок, млн. руб
Газпром	152,56	-0,88	-11,0	4 416,4
ЛУКОЙЛ	1803	-0,01	6,0	2 048,1
Роснефть	203,88	-0,30	-4,6	1 126,5
Сургутнефтегаз	26,341	-2,60	4,2	877,4
Татнефть	185,68	-0,62	17,2	471,1
Газпром нефть	154,8	2,77	4,7	48,8
Сбербанк	88,92	-1,23	12,0	9 481,5
ВТБ	0,05425	-2,30	-7,6	1 902,1
ГМК Норникель	5264	0,97	6,8	1 108,6
Северсталь	367,3	0,19	1,0	365,7
РусГидро	0,847	-2,13	-12,3	795,6
ФСК	0,22592	-2,47	-19,6	1 055,4

Николай Подлевских, Начальник аналитического отдела ИК «Церих Кэпитал Менеджмент»

КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Аналитический отдел		
Начальник отдела	Николай Подлевских	podlevskikh@zerich.com
Аналитик	Андрей Верников	vernikov@zerich.com
Аналитик	Олег Душин	dushin@zerich.com
Отдел по связям с общественностью		
Менеджер	Анастасия Тихомирова	tihomi-rova@zerich.ru
Клиентский отдел		
Сотрудник клиентского отдела	Востриков Иван	zaharov@zerich.com

ИК ЦЕРИХ Кэпитал Менеджмент

Тел. (495) 737-05-80. Факс: 737-64-94 Москва 119034 Всеволожский пер. д.2.